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BESZÁMOLÓ NAGYSZÉKELY KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  

2025. DECEMBER 16-ÁN MEGTARTOTT ÜLÉSÉN ELHANGZOTTAKRÓL 
Az ülésen jelen voltak: Várkonyi Zoltán polgármester, Bori Tamás Gábor alpolgármester, Donáth Benedek, 

Horváth Irén és Kelemenné Bathó Brigitta képviselők, Kovács Lászlóné dr. Molnár Brigitta jegyző és Ingerné 

Becker Mónika igazgatási előadó. 

Első napirendi pontban Várkonyi Zoltán polgármester tájékoztatta a jelenlévőket a lejárt határidejű 

képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, valamint a november 18-i ülés óta a képviselő-testület 

hatáskörében tett polgármesteri intézkedésekről. Elmondta, hogy a Versenyképes Járások Program 

II. ütemében a pályázati anyagok feltöltése megtörtént, november 19-én Szekszárdon részt vett a pályázat 

eredményhirdetésén. A Tolna Vármegyei Önkormányzattól kapott támogatással a település elszámolt. 

A kulturális pályázaton nyert támogatásból vásárolni kívánt eszközök beszerzése folyamatban van. 

A Rákóczi u. 26. számú ingatlan villanyszerelési munkálatai befejeződtek, költsége 365.000 Ft volt. A volt 

postai ingatlan tulajdon átadása és a dokumentumok aláírása megtörtént. Az árok kotrása december 3-án 

kezdődött. A megítélt települési támogatások kifizetése megtörtént.  

A falugazdásszal közösen kitöltésre került az e-napló. A polgármester részt vett a DÁM Társulási 

évadzárón. Az ülés idején a közvilágítás karbantartási szerződésen dolgozott az önkormányzat. 

Második napirendi pontban az év folyamán megkezdett beruházásokkal kapcsolatban tartott tájékoztatót 

Várkonyi Zoltán polgármester. Elmondta, hogy a község elszámolt a Tolna Vármegyei Önkormányzattól 

kapott támogatással, ami 5.811.322 Ft volt. Ebből készült el az önkormányzat és a művelődési ház 

padlásfödém-szigetelése és a művelődési ház bejárati ajtaja. Az előtető saját forrásból valósult meg. 

A Versenyképes Járások I. pályázatból az önkormányzat két telket vásárolt a művelődési ház mellett. Ebből 

a pályázatból fog elkészülni művelődési ház kerítése (kapukkal), a szabadtéri színpad felületkezelése és a 

tetejének a javítása. A munkálatokat tavaszra tervezzük. Önerőre nincs szükség. 

A kulturális pályázaton 500.000 Ft-ot nyertünk, amivel 2026. év végéig kell elszámolni. 

Nyert a közvilágítás korszerűsítésére beadott Magyar Falu programos pályázatunk. 123 db lámpatest lesz 

cserélve. 

A Versenyképes Járások II. pályázatból informatikai fejlesztést szeretnénk végrehajtani, a számítógépeket 

lecserélni, a maradék pénzt működésre kérnénk. A LEADER pályázat eredményét (amelyből a buszmegállók 

készülnének el) még nem tudjuk. A Magyar Államkincstár bekérte vizsgálatra az összes LEADER anyagot. 

A Szabadság tér és Kossuth utca útfelújítására, valamint a felelős állattartás témakörében beadott 

pályázataink nem nyertek a Magyar Falu Programban. 

Harmadik napirendi pontban tárgyalta és elfogadta a testület Nagyszékely Községi Önkormányzat 

képviselő-testületének 2026. évi munkatervét. 

Negyedik (Egyebek) napirendi pontban a következő ügyeket tárgyalta a testület. 

4.1.  Javaslat az államháztartáson kívüli források átvételéről és az önkormányzat által államháztartáson 

kívülre nyújtott támogatásokról szóló rendelet megalkotására. Kovács Lászlóné dr. Molnár Brigitta jegyző 

elmondta, hogy az államháztartáson kívüli források esetében magánszemélyről vagy jogi személyiséggel nem 

rendelkező szervezetekről beszélünk, ahonnan az önkormányzat támogatást kaphat (ajándékozás, öröklés, 

felajánlás formájában). Az önkormányzat ugyanakkor támogathat civil szervezeteket, egyházat. Ezen 

támogatások keretszabályairól rendelkezik a kötelezően magalkotandó rendelet, melyet a testület elfogadott. 

4.2.  Javaslat az 1/2025. (II. 14.) számú 2025. évi költségvetési rendelet módosítására. Várkonyi Zoltán 

polgármester és Ingerné Becker Mónika igazgatási előadó elmondták, hogy a költségvetés módosítására 

nagyobbrészt azért van szükség, mert a pályázatokra érkezett támogatások megemelték a bevételi oldalt. A 

kiadási oldalon nem lehetett előre tervezni a polgármester bérét, valamint a falugondnok ágazati pótlékát, de 

betegszabadságból is több lett a tervezettnél. A módosítást elfogadta a testület. 

4.3.  Nagyszékely Községi Önkormányzat 2025. évi adóztatási tevékenységéről szóló beszámoló 

elfogadása. A jegyzőnő elmondta, hogy a kintlévőségek behajtása mindegyik önkormányzatnál jelentős 

probléma. Simontornyán össze fogják hívni az ügyintézőket, és részletesen átbeszélik velük a folyamatokat. 



4.4.  A települési folyékony hulladék kezelésével kapcsolatos közszolgáltatásról és annak kötelező 

igénybevételéről szóló 7/2013. (XI. 27.) számú önkormányzati rendelet módosítása. Nagyszékelyben a Lackó-

motor Bt. végzi a folyékonyhulladék-szállítást. Azért kell módosítani a rendeletet, mert a szállítási díjat, ami 

január 1-étől 300 Ft-tal emelkedik köbméterenként, a rendelet mellékletében kell szerepeltetni. 

4.5.  A 2026/2027. tanév általános iskolai felvételi körzeteiről szóló tervezet véleményezése. A képviselő-

testület a kötelező felvételt biztosító általános iskolák felvételi körzethatáraival egyetért. A polgármester 

elmondta, hogy az indokolna más döntést, ha a település oktatásilag máshova szeretne tartozni. Pillanatnyilag 

a nagyszékelyi iskola a legkisebb a tankerületen belül, de jelenleg működik. 

4.6.  Javaslat Szekeres Gábor János ingatlanbérleti szerződésének meghosszabbítására. Nagyszékely 

község önkormányzatának képviselő-testülete úgy döntött, hogy bérbe adja az önkormányzat tulajdonát 

képező, Nagyszékely, Petőfi u. 4. (389. hrsz.) alatti épület 160 m2 alapterületű helyiségeit 2026. január 1. 

napjától határozatlan időre, havi 35.000 Ft bérleti díjért és a közüzemi számlák kiegyenlítésérét Szekeres 

Gábor János részére. Kötelezi a bérlőt az épület és a hozzá tartozó terület rendben és karbantartására. 

4.7.  Javaslat Korecz Károly ingatlanbérleti szerződésének meghosszabbítására. A képviselő-testület úgy 

döntött, hogy bérbe adja az önkormányzat tulajdonát képező, Nagyszékely, Petőfi u. 4. (389. hrsz.) alatti épület 

103 m2 alapterületű helyiségeit 2026. január 1. napjától határozatlan időre, havi 35.000 Ft bérleti díjért és a 

közüzemi számlák kiegyenlítésérét Korecz Károly részére. Kötelezi a bérlőt az épület és a hozzá tartozó terület 

rendben és karbantartására. 

4.8.  Javaslat Kökény Andrea Tímea lakásbérleti szerződésének meghosszabbítására. Nagyszékely Község 

Önkormányzatának képviselő-testülete a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre 

vonatkozó egyes szabályokról, szóló többször módosított 1993. évi LXXXVIII. tv. 3. § (1) bekezdésében 

biztosított jogkörben eljárva Kökény Andrea Tímea és gyermeke részére 2026. január 1. napjától 2026. 

december 1. napjáig a bérleti szerződést meghosszabbítja a Nagyszékely, Táncsics u. 6. alatt lévő 

önkormányzati ingatlanra. A komfortos ingatlan alapterülete 38 m2, a bérleti díj 5.700 Ft/hó. A képviselő-

testület tájékoztatja a bérlőt arról, hogy szándékában áll az ingatlan felújítása. Felújítást követően az ingatlant 

nem kívánja bérbe adni, ezért a lakásból való kiköltözés válik szükségessé. 

4.9.  Javaslat Székely Attila Istvánné lakásbérleti szerződésének meghosszabbítására. A képviselő-testület 

úgy döntött, hogy 2026. január 1. napjától 2026. december 1. napjáig bérbe adja a Nagyszékely, Pincehelyi u. 

3. alatti ingatlan 2 helyiségét Székely Attila Istvánné és Nagy Elizabet részére. A félkomfortos ingatlan 

alapterülete 38 m2, a bérleti díj 5.700 Ft/hó. A felmerülő közüzemi díjakat a bérlő köteles megfizetni. 

4.10.  Javaslat a Nagyszékely, Rákóczi u. 37. alatti ingatlan ingyenes tulajdonba vételéről. A hagyatéki 

eljárás során az örökösök lemondtak az ingatlanról, ezért az állami tulajdonba került. Az állam az épületet le 

akarja bontani a hátsó fal omlása miatt. A képviselők egyetértettek abban, hogy az épületet lehetőség szerint 

meg kell menteni. Lehetőség nyílik megtekinteni az épületet a vagyonkezelő megbízottjával. Amennyiben a 

bontás nem indokolt, úgy meg kell kezdeni az ingyenestulajdonba-vételi eljárást. 

4.11.  Javaslat a közvilágítási karbantartási szerződés megkötésére. A képviselő-testület támogatja a 

Közvilágítási karbantartási szerződés megkötését. A szerződés 2026.01.01-től lép életbe. A karbantartás díja 

éves szinten 523.303 Ft, ami havi bontásban 43.609 Ft. 

4.12.  Javaslat az emelt szintű közvilágítási karbantartási szerződés megkötéséről. A testület támogatja a 

szerződés megkötését, amely a jelenleg nem működő lámpatestek megjavítását célozza. 

4.13.  Javaslat a Szabadság tér és Kossuth utca útfelújítási pályázat beadásáról. A korábban beadatott 

pályázat elutasításra került. A képviselő-testület támogatja a Magyar Falu Program keretében újra kiírt 

„Települési közlekedési és vízelvezetési infrastruktúra fejlesztése” című, MFP-TKVI/2026 kódszámú 

pályázaton való részvételt. 

4.14.  Javaslat az „Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz 

kapcsolódó beszerzések” pályázat beadásáról. Nagyszékely Község Önkormányzatának képviselő-testülete 

támogatja a Magyar Falu Program keretében kiírt „Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, 

önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések” című MFP/ÖTIFB/2026 kódszámú pályázaton való 

részvételt. 

4.15.  Kérelem zártkerti ingatlanok művelési ág alól való kivonására. A 

képviselő-testület megtárgyalta a kérelmet, és úgy döntött, hogy nem kíván 

ilyen irányú rendeletet hozni. 

Ötödik napirendi pontban (zárt ülésen) a települési támogatási 

kérelmek elbírálása történt meg. 

forrás: jegyzőkönyv  

ŐRÖLT PIROSPAPRIKA 

KAPHATÓ  
az önkormányzatnál,  

kilós, félkilós és húszdekás 

kiszerelésben  

8000 Ft/kg áron. 

 



A POLGÁRMESTER JELENTI 
Kedves Nagyszékelyi Lakosok! Az idei tél a megszokottól eltérő 

kihívásokat hozott. A hó, a hideg, az ónos eső mind megnehezítette a 

hétköznapjainkat. Hálásan köszönöm mindazok önzetlen segítő munkáját, 

akik a közösségünkért tettek, akár a szomszédok megsegítésében, a 

közterületek tisztításában, hólapátolásban vagy gépi munkával az utcák 

járhatóvá tételében. A hulladékszállítás is akadozott az év elején, és még 

mostanra sem állt helyre teljesen. Ennek egyik oka, hogy január elsejétől 

új telephelyről, más sofőrökkel és új gépjárművekkel kezdte meg a munkát 

a szolgáltató. A leesett hó, a csúszós utak és a helyismeret hiánya okozta a 

fennakadásokat. Ígéretük szerint pótolják az elmaradt szolgáltatást, 

elszállítják az el nem vitt hulladékot.  

A Magyar Falu Program keretein belül kiírt „Közvilágítás 

korszerűsítésének támogatása” elnevezésű pályázatra támogatási kérelmet 

nyújtottunk be 2025 szeptemberében, melyre 12.868.692 Ft támogatást 

nyertünk. Amint megkapjuk az aláírt támogatási szerződést, elindítjuk a beszerzési eljárást, majd azt követően 

a tervezést és utána a kivitelezést. Az egész településen új és modern, kis fogyasztású, azonban kiváló 

világítási képességű, LED technológiájú lámpatestek kerülnek felszerelésre. Ezzel megfizethetőbbé válik a 

közvilágítás, és reményeink szerint jól megvilágítottá válnak a közterületeink. Az olcsóbb működés 

megengedi majd, hogy az üzemidőt visszaállíttassuk a régi időpontokra, hogy se hajnalban, se alkonyatkor ne 

kelljen senkinek a sötétben botorkálni. 

Várkonyi Zoltán polgármester 

A kommunális hulladék elszállításának ideje januártól keddi napokra esik. A vissza nem váltható üvegeket, 

valamint a zárt edénybe töltött használt étolajat továbbra is a hivatal mögötti gyűjtőkbe várjuk. 

KEDVES KÖNYVBARÁTOK ÉS KÖNYVTÁRLÁTOGATÓK! 
2026 januárjától a Nagyszékelyi Könyvtárnak új könyvtárosa lesz Arany Bea személyében. 

A jelenlegi könyvtár története 2006-ban kezdődött, amikor a megyei 

könyvtárak lehetőséget és anyagi erőforrást kaptak arra, hogy a kistelepüléseken 

könyvtári szolgáltatóhelyeket alakítsanak ki, és így az elöregedett községi 

könyvtárak újra életre kelhettek. Az új könyvek vásárlása, szükség szerint 

korszerű eszközök beszerzése, programok szervezése azóta is, évről évre 

megvalósulhat. Szívemnek kedves gyermeke a nagyszékelyi könyvtár, kicsi 

ugyan, de méretéhez képest remek állománnyal rendelkezik, barátságos 

hívogató tér a könyvbarátoknak, gyerekeknek és felnőtteknek egyaránt. Kicsit 

szomorkodom azon, hogy eljött az idő itt hagyni, de tudom, hogy jó kezekbe 

adom át. 

Kedves Olvasók! Keressétek bizalommal Beát! Ő is igazi könyv-, könyvtár- és olvasóbarát. 

Leköszönő könyvtárosi üdvözlettel: Horváth Irén 

Kiegészítés: a könyvtártudomány, ami Irénkének kisujjában volt és van, nekem még tanulandó műfaj. Előre 

is elnézést kérek minden kedves könyvtárlátogatótól a kezdeti botladozásokért! A nyitvatartás ideje nem 

változik: kedden és csütörtökön háromtól hatig adok ki és várok vissza minden kikölcsönzött könyvet. 

Ezekben az időszakokban csak úgy ott lenni, könyvek között bóklászni, olvasmányélményt kibeszélni, 

társaságot keresni, ruhákat javítani, kézműveskedni, kreatívkodni is ér.  

Beköszönő könyvtárosi üdvözlettel: Arany Beáta Virág  

A SZELEKTÍVHULLADÉK-SZÁLLÍTÁS 2026. ÉVI RENDJE: 

 jan. febr.  márc. ápr.  máj. jún. júl. aug. szept. okt. nov. dec. 

Újrahasznosítható   3.  12. 12.   9.   7.   4.   2. 13. 10.   8.   5.       3. 

hulladék  15. 26. 26. 23. 21. 18. 16. 27. 24. 22. 19.     18. 

elszállítása  29.        30.              31. 

Zöldhulladék   7.*  17.* 24. 14. 12. 16. 21. 18. 15. 13. 10. 8. 

elszállítása         
                                           *: csak fenyőfák 

 



TÁNCHÁZ FARSANG IDEJÉN 
Február 6-án, pénteken, este 6 előtt pár perccel több okból is érdemes lesz a Kék 

Ház felé kanyarodni: 1. Kobzos mesemondó látogat hozzánk: Tóth Olivér Artúr, aki 

vidám meséjét, A kecskemenyasszonyt mondja el nekünk. A történet a 3–99 éves 

korosztálynak szól. 2. Élőzenés táncházzal riogathatjuk a telet farsang idején. 

Muzsikál a Hegymegett zenekar – három testvér húzza a vonót. A tánclépésekben 

Vidák Rózsa segít. 3. Találkozhatunk, beszélgethetünk, felmelegíthetjük hidegtől 

elgémberedett tagjainkat a közösségi térben beüzemelt immáron három kályhánál! 

A batyuba elfogadunk innivalót, ennivalót, néhány hasáb tűzifát! 

A szervezők nevében sok szeretettel invitálunk mindenkit! 

Jagodics Edit 

KÉSEI FARSANG 
A falufarsang időpontját lehetőség szerint minden évben a farsangi 

időszak végére szoktuk kitűzni Nagyszékelyben. Ez idén február 14-re, 

Bálint-napra esik. Nagy örömünkre azonban épp a szerelmesek napját 

nézte ki magának egy ifjú pár házasságkötésük dátumaként, így a 

falufarsang egy héttel későbbre, február 21-re szorul. Bizony, ez már a 

böjti időszak. Ezúton szeretném megértését kérni mindazoknak, akiknek 

ez nemtetszését váltja ki.  

A farsangi mulatság ez évben is gyermekeknek szánt programmal, egy kisebb hétpróbával 

fog indulni a délután folyamán a művelődési házban. A beöltözőket nagy izgalommal 

várjuk, ők este héttől parádézhatnak a közönség örömére. 

Gyermekekre és felnőttekre egyaránt számítunk! A felvonulás után 

a 70-es és 80-as évek slágereire lehet táncolni, 10 órától pedig 

tombolahúzás lesz. A nyeremények bezsebelése után 

kívánságműsorral folytatódik a tánc. A báli belépő gyerekeknek 

500, felnőtteknek 1000 Ft. Az étel-ital, vendéglátás batyus jellegű 

lesz. A zenei kívánságokat abban az esetben tudjuk teljesíteni, ha 

előre leadják őket. Ezeket, valamint a tombolába szánt ajándékokat 

is köszönettel várja február 17-ig: 

Arany Beáta Virág 

NÉPTÁNCTANÍTÁS 
Február 23-án, hétfőn, a nagyszékelyi néptánccsoport  Kádár Elemér erdélyi 

néptáncpedagógust látja vendégül, aki 15 órától előadást tart a moldvai csángó 

kultúráról, majd 17 órától ő vezeti az aznapi néptáncpróbát. Helyszín a Kék Ház.  

NAGYSZÉKELYI PROGRAMNAPTÁR 2026-RA 

Program  Dátum  Helyszín 

Farsangi táncház  február 6. péntek Kék Ház 

Falufarsang  február 21. szombat Kultúrház 

Nemzeti ünnep  március 15. vasárnap Iskola  

Kultúrházak éjjel-nappal április 10–11. péntek–szombat Kultúrház  

Föld-napi kirándulás  április 25. szombat határ  

Gyermeknap  május 30. szombat Szabadság tér  

Hősök napja  május 31. vasárnap emlékmű  

Falunap     július 18. szombat Kultúrház  

Szüreti felvonulás  szeptember 12. szombat Kultúrház  

Nemzeti ünnep  október 23. péntek Emlékkapu  

Búcsúvásár  október 24. szombat Kultúrház  

Falukarácsony  december 18. péntek Kultúrház  



ANYAKÖNYVI HÍREK 2025-BŐL 
2025 nagyszékelyi és tiszteletbeli nagyszékelyi újszülöttei egy nap különbséggel jöttek a világra. 

Ők Várkonyi Johanna       és Kiss Ádám Bálint. 

Házasságok nem köttettek 2025-ben. 

A tavalyi év során elhunyt nagyszékelyi,  

vagy egykori nagyszékelyi lakosok: 

Csík Ferenc (73), Fehér Gyula (72), 

Deák Istvánné Fazekas Mária (85),  

Fenyvesi (Ferter) Henrik (96),  

Ferenczi Béláné Tóth Ilona (74), Kóta 

Sándorné Adamovics Mária (95),  

Kovács László (72) és Pálinkás Tibor (63). 

 

KEREK ÉVFORDULÓK 2026-BAN 
Idén nagyon sok kerek számú esztendőkkel ezelőtti eseményekről emlékezhetünk 

meg. Íme néhány, a teljesség igénye nélkül: 

700 évvel ezelőtt, 1326-ban Visegrádon született I. (Nagy) Lajos magyar és horvát 

király (1342–1382). 1370-től haláláig Magyar Lajos néven Lengyelország királya is volt. 

Ugyanebben az évben, április 24-én alapította Károly Róbert király Magyarország első 

lovagrendjét, a Szent György Lovagrendet, amely a legrégebbi alapítású világi lovagrend.  
500 évvel ezelőtt, 1526-ban a mohácsi csatában II. Lajos magyar király serege döntő 

vereséget szenvedett I. Szulejmán oszmán szultán hadától. A csatában több magyar főúr, 

valamint a húszéves uralkodó is életét vesztette. 

200 évvel ezelőtt, 1826-ban született Prielle Kornélia színésznő, 

valamint Vasvári Pál történész és márciusi ifjú. 150 évvel ezelőtt, 1876-ban hunyt 

el Deák Ferenc államférfi, jogtudós, akadémikus, miniszter. Ugyanebben az évben 

adták át Budapesten a Margit hidat. 

100 éve, 1926-ban hunyt el Blaha Lujza és Jászai Mari, minden 

idők talán legnépszerűbb magyar színésznői; mindketten 76 

évesek voltak. Ugyanebben az évben halálozott el Harry Houdini, 

magyar származású amerikai illuzionista és bűvész, Claude Oscar Monet francia 

impresszionista festő, Hauszmann Alajos és Antonio Gaudi építészek, valamint Révay 

Mór könyvkiadó, író, műfordító.  
Idén lenne 100 éves II. Erzsébet brit királynő, Marilyn Monroe amerikai filmsztár, Janikovszky Éva író és 

szerkesztő, Papp László olimpiai bajnok ökölvívó, valamint Mensáros László színművész. 

S hogy mi minden történt még 1926-ban? Budapesten megalakult 

a Magyar Telefonhírmondó és Rádió Rt., a Nagykörút és a Rákóczi út 

sarkán felállították az első villanyrendőrt. A kötelekkel a környező 

házakra függesztett jelzőlámpát ekkor még az alatta álldogáló élő-

eleven rendőr állítgatta egy erre alkalmatos rúd segítségével. Budapest 

és Bécs között megindult a légiforgalom (menetidő: 1 óra 50 perc), év 

végére pedig megjelent Magyarországon az új pénz: a pengő és a fillér.  
A nagyvilágban 100 esztendővel ezelőtt a skót John Logie Baird először mutatta be találmányát, és élő 

televíziós közvetítést adott műhelyéből. Ugyanebben az évben első ízben alkalmazták a vídia nevű 

keményfémet szerszámgépek vágóéléhez, egy vegytisztító cég pedig New Yorkban előállította az első 

gőzvasalót. 1926 májusában Richard Evelyn Byrd és Floyd Bennett megkísérelték átrepülni az Északi-sarkot 

egy hárommotoros Fokker géppel. Hogy a két amerikai elérte-e 

a sarkot, mielőtt visszafordult, az máig vitatott, mindenesetre 

három nappal később a norvég Roald Amundsennek és társainak 

sikerült végrehajtani a mutatványt a Norge nevű léghajóval. 

Nagyszékely vonatkozásában is kettős kerek évfordulót 

ünnepelhetünk: éppen 200 éve, 1826-ban készült el a 

nagytemplom orgonája a kistormási März család orgonaépítő műhelyében, amelyet 100 évvel ezelőtt, 1926-

ban épített át a pécsi Angster orgonagyár (és amelynek felújítását tervezi a gyülekezet az évfordulóra). 

  



KÖSZ – KÖZÖSSÉGI SZOLGÁLAT NAGYSZÉKELYÉRT! 
A Két Torony Nagyszékelyi Faluegylet pályázatot hirdet 9–12. évfolyamos középiskolás diákok számára – a 2016 

óta az érettségi vizsga feltételének számító – iskolai közösségi szolgálat (IKSZ) végzésére. Itt, a falunkban 

szeretnénk a diákokat felkészíteni az önkéntes munkára, és a szolgálat végén lehetőséget teremtünk arra is, hogy 

tapasztalataikat összegezzék, benyomásaikat megfogalmazzák. 

Kedves Diákok! A következő területeken kapcsolódhattok be egyesületünk életébe: 

1.   Januártól induló társasjátékklub alkalmainkra keresünk segítőt. A játékokhoz elő kell készíteni a 

nagytermet (asztalok, székek kirakása), de teafőzés, az érkező játékosok eligazítása is a feladatok közé tartozik, és 

akár a játékoknál is lehetsz játékvezető. 

2.   Nagyobb rendezvényeinkhez kapcsolódó feladatok, közös takarítás (felsöprés, porszívózás, pakolás, 

mosogatás, ablaktisztítás). 

3.   Ruhagyűjtési alkalmaknál segítő, aki közreműködik a helyiségek elrendezésében, a használt ruhák 

kipakolásában, rendszerezésében, a ruhaturi nyitvatartása alatt az érkezők eligazításában. 

4.   A Kék Házban időnként szerelni, javítani kell szekrényt, polcot, átpakolni dolgokat. Ezekre a feladatokra 

főleg megfelelő fizikumú fiatalok jelentkezését várjuk, akik szívesen tanulnának önkéntességük ideje alatt 

barkácsolni is. Ezen kívül tervezzük az ablakok és az ajtók festésének folytatását, a külső oszlopok lefestését. 

5.   Kék Ház fűtéséhez lesz fagyűjtés, amihez szintén lehet csatlakozni. 

6.   Fiataloknak közösségi tér kialakítása és működtetése a Kék Házban. 

7. Kapcsolódási lehetőség külföldi fiatalokhoz, akik márciustól 

szeptember végéig az Európai Szolidaritási Testület támogatásával 

teljesítenek nálunk önkéntes szolgálatot. Megérkezésük után körbe lehet 

vezetni őket a faluban, bevezetni az itteni kultúrába. Tartani lehet nekik a 

magyar nyelv elsajátítását segítő játékos társalkodó alkalmakat. 

Tolmácsolásban is lehet segítséget nyújtani, amikor olyan portán dolgoznak, ahol a házigazda nem tud angolul. 

Velük együtt, párban vagy csapatban, közösségi programokat is lehet szervezni. 

Ha felkeltettük érdeklődésedet, a fenti lehetőségekből többre is jelentkezhetsz, hogy összegyűjthesd a szükséges 

50 órás közösségi szolgálatot. Egyesületünk szerződést köt az iskoláddal, és igazolni tudjuk majd az elvégzett 

önkéntes szolgálatodat. 

Ha olyan program vagy tevékenység önkéntes elvégzésére lenne javaslatod, amit itt nem soroltunk fel, arra is 

nyitottak vagyunk, bátran keressél meg minket. 

Jelentkezni és érdeklődni egyesületünk elnökségénél lehet személyesen – Csáki Csilla, Hargita Péterné +36 

30 562 4911, Jagodics Edit, Kolozsi Csaba, Kovács Viktória – vagy e-mailben: 2torony@gmail.com. 

 

KÖRVONAL – BESZÉLGETŐKÖR A KÉK HÁZBAN 
Mindig lenyűgözött, mennyi érdekes, értékes ember van Nagyszékelyben. Hogy mennyi tudás, 

mennyiféle szemlélet, mennyi csendes önfegyelemmel megépített világ találkozik itt. Sokszor 

csodálkozunk rá egymás lelki-szellemi kincseire. És persze sokszor elsodródunk egymás mellett, 

alig érintve egymást, alig tudva egymásról. Hogy mi húzódik a mélyben, ritkán jut idő kideríteni. 

A „KÖRvonal” beszélgetőkört azért indítom, hogy alkalmat 

találjunk megosztani egymással a gondolatainkat, közelíteni a 

nézőpontjainkat és meghallgatni egymást. Mindezt úgy, hogy közben 

kellemesen töltjük el az időt – most, a téli hidegben, a Kék Ház 

kandallója előtt. Talán titkon abban is reménykedem, hogy ezáltal 

önmagunknak is bizonyítjuk, hogy tudunk figyelni egymásra, 

befogadni más nézőpontokat és figyelembe venni azt is, ami 

számunkra idegen. Bármi lehet téma, amit arra érdemesnek találtok: a 

közösség életét érintő kérdések, közéleti gondok, 

olvasmányélmények, pedagógiai, filozófiai, műszaki témák, lelki 

egészség, vagy egyszerű magánéleti kérdések… Első alkalomra 

(január 28-án szerdán 17 órától) egy-egy veletek maradt gondolat 

formájában hozunk témát, a továbbiakban közösen döntünk. 

A beszélgetést moderálja: Zsidó Piroska 

 
Az újságot kiadja Nagyszékely Község Önkormányzata • 7085 Nagyszékely, Táncsics u. 11. Tel.: 74/408-393 

Az újság interneten is elérhető a www.nagyszekely.hu honlapon. 

Az újság létrejöttét segítette: Arany Beáta Virág, Várkonyi Zoltán és az önkormányzat dolgozói. 

Korrektúra: Bori Tamás 

 

ELSŐ TÁRSASJÁTÉK KLUB  
Szeretettel várunk mindenkit egy kis 

közös kikapcsolódásra január 31-én 

11 és 19 óra között a Kék Házban, 

ahol lehetőség lesz különböző 

társasjátékok kipróbálására. Alsó vagy 

felső korhatár nincs, viszont arra 

kérjük a résztvevőket, hogy tíz év 

alatti gyermekek nagykorú kísérővel 

érkezzenek. A korlátlan teafogyasztást 

biztosítjuk, egyéb nasit hozni ér.  

Játékvezető: Dajka-Pintér Anna 

 

https://mail.google.com/mail/u/1/?hl=en#search_k_C3_A9t_torony_FMfcgzQdzvvwSbTJrNjBvLVdTKZqDpFBmailto_2torony_gmail_com
http://www.nagyszekely.hu/

